



Мифы о вейпинге

Миф № 1

От вейпов вреда меньше чем от обычных сигарет.

Пока курильщики держатся за вейп, как за соломинку, в надежде бросить курить табак, учёные выяснили, что пар электронной сигареты не такой безобидный, как кажется. В США за лето 2019 года было зарегистрировано более 450 случаев заболевания связанной с курением электронных сигарет, в августе был зафиксирован первый случай летального исхода от болезни легких, связанной с курением электронных сигарет.

Многие пациенты, большинство из которых были подростками или молодыми людьми, жаловались на затрудненное дыхание, боль в груди, рвоту и слабость в теле. У наиболее тяжело больных пациентов было выявлено обширное повреждение легких, которое требовало лечения кислородом и нескольких дней на аппарате ИВЛ (искусственной вентиляции легких). У некоторых из них повреждения в дыхательной системе уже не могут быть вылечены.

Миф № 2

С помощью электронных сигарет можно бросить курить и навсегда забыть о никотине.

В большинстве электронных сигарет содержится никотин. Американские ученые провели исследование и выяснили, что довольно часто зависимость от никотина у подростков может появиться даже от одной затяжки. В некоторых случаях это может означать, что тот, кто «только» использовал электронные сигареты, может переключиться на обычные сигареты или начнет использовать оба варианта. Врачи, специализирующиеся на избавлении от зависимостей, вообще не рассматривают вейпы как один из возможных способов лечения. Электронные сигареты не являются медицинской продукцией и не могут рассматриваться как способ лечения от табачной зависимости. По мнению врачей, производители электронных сигарет ловко играют на чувстве вины курильщика.

Табачные компании, которые борются за своё пространство прибыли, начали активно развивать продажу и внедрение электронных сигарет. Причём в сознание, в моду, в молодёжную моду прежде всего. Это очень выгодное мероприятие.

Миф №3

Курить вейпы дешевле чем обычные сигареты.

Производство и продажа вейпов - такой же бизнес. Это очень выгодно. Со временем жидкость (жижа) закончится, да и батарейка сядет. СКОЛЬКО СТОИТ ВЕЙП? В среднем стартовый набор для вейпинга будет стоить от \$40 до \$60, в зависимости от выбранной комплектации. Более продвинутая модификация, с сменными картриджами и зарядным устройством обойдется вам около \$80.

Миф № 4

На вейпы «подсаживаются» только те, кто курит давно.

По данным исследований среди школьников и студентов выяснилось, что они кроме вейпов ничего больше не курили. На вопрос «Зачем вообще начали?» отвечали: «А что, у меня все друзья парят». В настоящее время во всех населенных пунктах нашей страны можно встретить компании взрослых и подростков, курящих вейпы на улицах. При этом многие из них раньше вообще не курили. Этому способствуют открытые в большом количестве торговые точки и вейп-бары.

Миф № 5

Картриджи электронных сигарет нельзя заправить наркотиками.

При производстве жидкости для вейпов смешивают в основном все четыре компонента – пропиленгликоль, глицерин, никотин и ароматизатор. Главное при этом – не напутать с пропорциями. Но теоретически вместо заправки можно использовать практически все что угодно – от эвкалипта до психотропных веществ. Жидкости с психотропными веществами для простейших электронных сигарет продают уже давно. В онлайн-магазинах приобретают картриджи на основе легких наркотиков.